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FoU-notat 2021:04

ARBEIDSFORSKNINGSINSTITUTTET AFI 

Tabellvedlegg 

Hjemmekontor: Utbredelse og 

sentrale kjennetegn våren 2021 

Mari Holm Ingelsrud og Vilde Hoff Bernstrøm 

Innhold 
Dette dokumentet inneholder tabeller med analyser av data fra spørreundersøkelsen til 
arbeidstakere gjennomført i februar og mars 2021.  
Tabellene viser kolonneprosent. Hver celle i hver rad er signifikanstestet mot de andre radene 
innenfor samme variabel (f.eks. kjønn eller aldersgrupper). Celler med andeler som er signifikant 
høyere enn minst én annen kategori innenfor samme variabel (f.eks. aldersgrupper) er markert med 
fet type og grå skravering. Signifikansnivå 0,05. Alle tabeller viser resultater for vektede data.
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Tabell 1: Mulighet til å jobbe hjemmefra. Demografiske kjennetegn 

Kjønn Alder Utdanning Bor med* 

Totalt Kvinne Mann 
Under 
30 30-44 45-59 60+ 

Grunn-/ 
videregående/ 
fagskole 

Universitets-
/høyskolenivå partner 

partner 
og 
barn barn alene annet 

Antall i kategorien (uvektet) 5038 2554 2484 408 1615 2176 839 2134 2904 915 940 158 497 60 

Har du mulighet til å jobbe hjemmefra om du skulle ønske det? 

Ja, som fast ordning 22 % 21 % 23 % 22 % 23 % 21 % 19 % 14 % 32 % 44 % 44 % 45 % 47 % 52 % 

Ja, men kun ved behov 30 % 30 % 31 % 26 % 31 % 32 % 33 % 25 % 38 % 55 % 55 % 54 % 52 % 45 % 

Nei 47 % 49 % 44 % 51 % 45 % 46 % 47 % 61 % 29 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 

Ikke sikker 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 0 % 1 % 2 % 0 % 3 % 

Hvis mulighet: Hvor ofte jobber du hjemmefra hele dagen? 

Hver dag 33 % 35 % 31 % 39 % 35 % 30 % 26 % 26 % 38 % 40 % 33 % 35 % 40 % 59 % 

Flere dager i uken 26 % 23 % 27 % 22 % 24 % 27 % 30 % 26 % 25 % 32 % 29 % 29 % 27 % 23 % 

En dag i uken 8 % 8 % 8 % 9 % 8 % 8 % 6 % 7 % 8 % 9 % 10 % 9 % 8 % 0 % 

Månedlig 10 % 10 % 10 % 8 % 10 % 10 % 10 % 10 % 9 % 9 % 13 % 12 % 10 % 11 % 

Sjeldnere 18 % 18 % 18 % 16 % 17 % 20 % 21 % 23 % 15 % 10 % 13 % 13 % 13 % 4 % 

Aldri 6 % 6 % 5 % 6 % 6 % 6 % 6 % 8 % 4 % 1 % 2 % 3 % 2 % 3 % 

Hvis mulighet: Hvor ofte jobber du hjemmefra utenom ordinær arbeidstid? 

Hver dag 8 % 8 % 8 % 10 % 8 % 8 % 6 % 6 % 10 % 7 % 10 % 14 % 8 % 22 % 

Flere dager i uken 36 % 33 % 39 % 37 % 38 % 35 % 33 % 32 % 39 % 41 % 44 % 42 % 38 % 40 % 

En dag i uken 14 % 11 % 16 % 13 % 14 % 15 % 11 % 12 % 15 % 17 % 16 % 14 % 16 % 4 % 

Månedlig 14 % 15 % 14 % 13 % 15 % 14 % 13 % 14 % 14 % 15 % 18 % 13 % 15 % 14 % 

Sjeldnere 18 % 23 % 14 % 14 % 17 % 20 % 24 % 22 % 16 % 14 % 9 % 10 % 17 % 6 % 

Aldri 10 % 10 % 9 % 14 % 8 % 8 % 12 % 14 % 7 % 5 % 3 % 7 % 6 % 14 % 

Har hjemmekontor (har mulighet og jobber hjemmefra minst månedlig) 

Ja (langt skjema) 47 % 44 % 49 % 44 % 49 % 47 % 43 % 32 % 65 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 

Nei (kort skjema) 53 % 56 % 51 % 56 % 51 % 53 % 57 % 68 % 35 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 

*Kun stilt til de som har mulighet for hjemmekontor.
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Tabell 2: Mulighet til å jobbe hjemmefra. Bransje 

Bransje 

Totalt Off. 
sentral-
forv. 

Barnehage/ 
skole / 
underv. 

Helse-
tjenester 

Industri/ 
teknikk 

Bygg/ 
anlegg 

Vare-
handel/ 
butikk 

Kultur/ 
idrett/ 
org. 

 Media/ 
reklame
/ PR/ 
info. 

Teleko
m./ IT 

Bank/ 
forsikri
ng/ 
finans 

Forretning
sm. 
Tjeneste-
yting 

Olje/ 
gass/ 
energi 

Annet 

Antall i kategorien (uvektet) 5038 624 672 573 302 293 318 144 119 227 173 142 262 1174 

Har du mulighet til å jobbe hjemmefra om du skulle ønske det? 

Ja, som fast ordning 22 % 39 % 6 % 8 % 17 % 17 % 11 % 35 % 42 % 58 % 52 % 39 % 25 % 19 % 

Ja, men kun ved behov 30 % 44 % 30 % 21 % 26 % 40 % 24 % 36 % 48 % 34 % 41 % 44 % 31 % 24 % 

Nei 47 % 15 % 62 % 71 % 57 % 43 % 65 % 29 % 10 % 6 % 6 % 17 % 45 % 56 % 

Ikke sikker 1 % 2 % 1 % 1 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 2 % 1 % 1 % 0 % 1 % 

Hvis mulighet: Hvor ofte jobber du hjemmefra hele dagen? 

Hver dag 33 % 43 % 11 % 7 % 26 % 15 % 23 % 37 % 44 % 54 % 50 % 36 % 42 % 32 % 

Flere dager i uken 26 % 31 % 13 % 24 % 28 % 24 % 23 % 30 % 23 % 25 % 22 % 22 % 26 % 29 % 

En dag i uken 8 % 8 % 12 % 12 % 6 % 16 % 9 % 7 % 12 % 5 % 3 % 5 % 3 % 6 % 

Månedlig 10 % 5 % 15 % 18 % 10 % 14 % 8 % 11 % 8 % 9 % 5 % 15 % 10 % 8 % 

Sjeldnere 18 % 9 % 38 % 25 % 22 % 28 % 30 % 9 % 12 % 5 % 16 % 19 % 15 % 17 % 

Aldri 6 % 3 % 11 % 14 % 8 % 3 % 8 % 6 % 1 % 2 % 3 % 3 % 4 % 8 % 

Hvis mulighet: Hvor ofte jobber du hjemmefra utenom ordinær arbeidstid? 

Hver dag 8 % 5 % 14 % 6 % 7 % 0 % 11 % 10 % 10 % 13 % 13 % 7 % 7 % 8 % 

Flere dager i uken 36 % 26 % 47 % 26 % 39 % 42 % 41 % 50 % 35 % 41 % 31 % 37 % 35 % 36 % 

En dag i uken 14 % 16 % 10 % 13 % 18 % 16 % 9 % 16 % 20 % 15 % 11 % 16 % 13 % 10 % 

Månedlig 14 % 17 % 13 % 13 % 15 % 15 % 10 % 10 % 18 % 11 % 13 % 23 % 17 % 13 % 

Sjeldnere 18 % 25 % 11 % 23 % 11 % 22 % 21 % 12 % 14 % 14 % 23 % 13 % 19 % 18 % 

Aldri 10 % 11 % 5 % 19 % 9 % 6 % 9 % 2 % 3 % 5 % 10 % 4 % 9 % 14 % 

Har hjemmekontor (har mulighet og jobber hjemmefra minst månedlig) 

Ja (langt skjema) 47 % 77 % 34 % 22 % 37 % 50 % 28 % 67 % 87 % 90 % 81 % 74 % 48 % 37 % 

Nei (kort skjema) 53 % 23 % 66 % 78 % 63 % 50 % 72 % 33 % 13 % 10 % 19 % 26 % 52 % 63 % 
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Tabell 3: Mulighet til å jobbe hjemmefra. Kjennetegn ved arbeidsplassen 

    Sektor Tariffavtale* 
Antall ansatte i 
virksomheten Kontorplass i arbeidsgivers lokaler* 

  Totalt 
Offentlig 
sektor 

Privat 
sektor 

Ikke 
tariff 

Helt 
eller 
delvis 

1-9 
ansatte 

10-50 
ansatte 

51+ 
ansatte 

Eget 
kontor 

Delt 
kontor 

Landskap 
med fast 
plass 

Landskap 
uten fast 
plass Ingen 

Antall i kategorien (uvektet) 5038 2108 2417 964 1533 421 1094 2841 1020 383 867 227 74 

Har du mulighet til å jobbe hjemmefra om du skulle ønske det? 

Ja, som fast ordning 22 % 19 % 25 % 48 % 44 % 20 % 14 % 27 % 37 % 36 % 52 % 64 % 66 % 

Ja, men kun ved behov 30 % 31 % 31 % 52 % 55 % 27 % 30 % 33 % 62 % 63 % 48 % 36 % 32 % 

Nei 47 % 49 % 44 % 0 % 0 % 53 % 55 % 40 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 

Ikke sikker 1 % 1 % 1 % 0 % 1 % 0 % 0 % 1 % 1 % 1 % 1 % 0 % 2 % 

Hvis mulighet: Hvor ofte jobber du hjemmefra hele dagen? 

Hver dag 33 % 28 % 36 % 39 % 36 % 26 % 21 % 38 % 24 % 29 % 50 % 59 % 44 % 

Flere dager i uken 26 % 26 % 26 % 30 % 29 % 26 % 27 % 26 % 33 % 29 % 27 % 24 % 19 % 

En dag i uken 8 % 9 % 8 % 8 % 10 % 10 % 10 % 7 % 12 % 11 % 7 % 4 % 10 % 

Månedlig 10 % 10 % 9 % 11 % 11 % 12 % 10 % 9 % 14 % 15 % 7 % 7 % 14 % 

Sjeldnere 18 % 20 % 17 % 11 % 12 % 19 % 26 % 15 % 16 % 14 % 8 % 5 % 7 % 

Aldri 6 % 6 % 5 % 1 % 2 % 7 % 6 % 5 % 1 % 2 % 1 % 2 % 6 % 

Hvis mulighet: Hvor ofte jobber du hjemmefra utenom ordinær arbeidstid? 

Hver dag 8 % 7 % 8 % 11 % 8 % 10 % 8 % 8 % 7 % 10 % 10 % 9 % 22 % 

Flere dager i uken 36 % 32 % 39 % 46 % 38 % 44 % 37 % 35 % 42 % 43 % 40 % 41 % 33 % 

En dag i uken 14 % 15 % 13 % 15 % 17 % 12 % 12 % 15 % 16 % 16 % 15 % 18 % 8 % 

Månedlig 14 % 15 % 14 % 14 % 18 % 15 % 14 % 15 % 18 % 16 % 14 % 16 % 18 % 

Sjeldnere 18 % 21 % 17 % 9 % 15 % 11 % 20 % 18 % 12 % 12 % 15 % 11 % 6 % 

Aldri 10 % 11 % 8 % 5 % 5 % 9 % 8 % 9 % 4 % 2 % 6 % 5 % 12 % 

Har hjemmekontor (har mulighet og jobber hjemmefra minst månedlig) 

Ja (langt skjema) 47 % 44 % 49 % 100 % 100 % 42 % 38 % 54 % 100 % 100 % 100 % 100 % 100 % 

Nei (kort skjema) 53 % 56 % 51 % 0 % 0 % 58 % 62 % 46 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 

*Kun stilt til de som har mulighet for hjemmekontor.  
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Tabell 4: Arbeidssteder forrige hele arbeidsuke, frivillighet, ønsker for hjemmekontor. Demografiske kjennetegn 

    Kjønn Alder Utdanning Bor med 

  Totalt Kvinne Mann 
Under 
30 30-44 45-59 60+ 

Grunn-/ 
videregående/ 
fagskole 

Universitets-
/høyskolenivå partner 

partner 
og barn barn alene annet 

Antall i kategorien (uvektet) 2578 1252 1326 189 864 1117 408 686 1892 915 940 158 497 60 

Jobbet noe fra [sted] forrige arbeidsuke 

Arbeidsgivers lokaler 51 % 51 % 51 % 40 % 52 % 55 % 52 % 52 % 50 % 48 % 55 % 52 % 50 % 35 % 

Oppdragsgivere eller 
klienter 7 % 5 % 9 % 9 % 8 % 7 % 7 % 11 % 6 % 7 % 8 % 13 % 5 % 2 % 

Hjemme hos deg selv 81 % 82 % 80 % 78 % 82 % 83 % 79 % 74 % 85 % 80 % 83 % 76 % 82 % 87 % 

Hytte/fritidsbolig 6 % 6 % 7 % 3 % 5 % 8 % 10 % 5 % 7 % 7 % 7 % 5 % 4 % 7 % 

På toget/på reise 3 % 3 % 3 % 4 % 3 % 3 % 2 % 3 % 3 % 5 % 2 % 4 % 2 % 2 % 

På kafe 1 % 1 % 1 % 0 % 1 % 2 % 0 % 1 % 1 % 1 % 1 % 3 % 1 % 0 % 

Annet sted, spesifiser: 2 % 2 % 3 % 3 % 1 % 3 % 2 % 1 % 3 % 3 % 2 % 1 % 2 % 3 % 

I hvilken grad kan du bestemme selv hvor ofte du vil jobbe hjemmefra? 

I svært stor grad 22 % 18 % 25 % 17 % 20 % 25 % 30 % 26 % 20 % 24 % 24 % 16 % 19 % 16 % 

I stor grad 23 % 20 % 24 % 18 % 22 % 25 % 26 % 20 % 24 % 22 % 24 % 21 % 23 % 11 % 

I noen grad 29 % 31 % 28 % 28 % 31 % 29 % 25 % 28 % 30 % 28 % 28 % 36 % 31 % 31 % 

I liten grad 13 % 14 % 12 % 20 % 14 % 9 % 7 % 11 % 14 % 13 % 12 % 12 % 14 % 21 % 

I svært liten grad 11 % 13 % 9 % 13 % 11 % 11 % 8 % 11 % 11 % 11 % 11 % 11 % 11 % 8 % 

Ikke relevant 2 % 3 % 2 % 4 % 2 % 2 % 3 % 3 % 2 % 2 % 1 % 4 % 2 % 13 % 

Hvis du tenker frem til en normalsituasjon etter pandemien, hvor ofte ønsker du da å jobbe hjemmefra hele dagen? 

Hver dag 5 % 5 % 6 % 5 % 7 % 4 % 6 % 7 % 5 % 5 % 5 % 8 % 6 % 7 % 

3-4 dager i uken 14 % 15 % 14 % 11 % 15 % 15 % 14 % 12 % 16 % 15 % 15 % 20 % 10 % 11 % 

2 dager i uken 30 % 32 % 28 % 27 % 32 % 28 % 31 % 29 % 30 % 31 % 32 % 25 % 27 % 18 % 

1 dag i uken 21 % 21 % 21 % 24 % 18 % 22 % 19 % 21 % 20 % 21 % 20 % 18 % 22 % 31 % 

Månedlig 14 % 13 % 14 % 17 % 13 % 13 % 13 % 13 % 15 % 13 % 13 % 13 % 17 % 14 % 

Sjeldnere 11 % 10 % 12 % 10 % 11 % 12 % 11 % 13 % 10 % 11 % 11 % 11 % 12 % 6 % 

Aldri 5 % 4 % 5 % 8 % 4 % 4 % 5 % 6 % 4 % 4 % 5 % 5 % 6 % 13 % 
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Tabell 5: Arbeidssteder forrige hele arbeidsuke, frivillighet, ønsker for hjemmekontor. Demografiske kjennetegn 

    Bransje 

  Totalt 
Off. 
sentralforv. 

Barnehage/ 
skole / 
underv. 

Helse-
tjenester 

Industri/ 
teknikk 

Bygg/ 
anlegg 

Varehandel/ 
butikk 

Kultur/ 
idrett/ 
org. 

 Media/ 
reklame/ 
PR/ info. 

Telekom./ 
IT 

Bank/ 
forsikring/ 
finans 

Forretningsm. 
tjenesteyting 

Olje/ 
gass/ 
energi Annet 

Antall i kategorien 
(uvektet) 2578 491 251 133 134 159 103 105 104 201 145 105 149 489 

Jobbet noe fra [sted] forrige arbeidsuke 

Arbeidsgivers lokaler 51 % 45 % 79 % 69 % 58 % 60 % 51 % 47 % 46 % 33 % 27 % 54 % 45 % 52 % 

Oppdragsgivere eller 
klienter 7 % 4 % 4 % 16 % 10 % 18 % 12 % 10 % 7 % 5 % 5 % 8 % 6 % 6 % 

Hjemme hos deg selv 81 % 85 % 78 % 67 % 81 % 75 % 77 % 88 % 84 % 89 % 87 % 83 % 80 % 79 % 

Hytte/fritidsbolig 6 % 6 % 7 % 4 % 5 % 2 % 12 % 5 % 9 % 9 % 11 % 4 % 4 % 6 % 

På toget/på reise 3 % 2 % 2 % 4 % 6 % 3 % 4 % 11 % 3 % 1 % 2 % 3 % 0 % 4 % 

På kafe 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 2 % 2 % 3 % 2 % 0 % 1 % 0 % 2 % 

Annet sted, spesifiser: 2 % 2 % 3 % 2 % 2 % 2 % 1 % 5 % 2 % 2 % 3 % 2 % 1 % 3 % 

I hvilken grad kan du bestemme selv hvor ofte du vil jobbe hjemmefra? 

I svært stor grad 22 % 15 % 12 % 12 % 38 % 22 % 27 % 25 % 21 % 35 % 23 % 29 % 22 % 21 % 

I stor grad 23 % 20 % 11 % 15 % 23 % 23 % 23 % 21 % 32 % 25 % 26 % 24 % 28 % 26 % 

I noen grad 29 % 34 % 36 % 33 % 21 % 30 % 31 % 30 % 24 % 22 % 29 % 27 % 27 % 29 % 

I liten grad 13 % 13 % 16 % 26 % 12 % 18 % 7 % 11 % 11 % 12 % 9 % 9 % 11 % 10 % 

I svært liten grad 11 % 16 % 19 % 10 % 5 % 7 % 8 % 12 % 9 % 6 % 9 % 9 % 10 % 10 % 

Ikke relevant 2 % 2 % 6 % 3 % 1 % 0 % 1 % 1 % 2 % 1 % 3 % 2 % 2 % 3 % 

na 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 1 % 2 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 

Hvis du tenker frem til en normalsituasjon etter pandemien, hvor ofte ønsker du da å jobbe hjemmefra hele dagen? 

Hver dag 5 % 4 % 3 % 3 % 4 % 4 % 4 % 2 % 7 % 11 % 12 % 5 % 5 % 6 % 

3-4 dager i uken 14 % 18 % 5 % 10 % 18 % 9 % 8 % 19 % 21 % 18 % 15 % 19 % 10 % 14 % 

2 dager i uken 30 % 36 % 19 % 24 % 24 % 27 % 26 % 30 % 25 % 28 % 34 % 30 % 38 % 32 % 

1 dag i uken 21 % 19 % 23 % 26 % 17 % 23 % 31 % 18 % 19 % 20 % 19 % 13 % 18 % 21 % 

Månedlig 14 % 11 % 19 % 20 % 9 % 14 % 15 % 14 % 12 % 14 % 15 % 20 % 14 % 13 % 

Sjeldnere 11 % 8 % 16 % 13 % 23 % 17 % 8 % 10 % 8 % 5 % 4 % 11 % 13 % 11 % 

Aldri 5 % 4 % 14 % 5 % 5 % 4 % 7 % 6 % 8 % 5 % 0 % 1 % 2 % 3 % 

na 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 1 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 1 % 0 % 
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Tabell 6: Arbeidssteder forrige hele arbeidsuke, frivillighet, ønsker for hjemmekontor. Kjennetegn ved arbeidsplassen 

    Sektor Tariffavtale 
Antall ansatte i 
virksomheten Kontorplass i arbeidsgivers lokaler 

  Totalt 
Offentlig 
sektor 

Privat 
sektor 

Ikke 
tariff 

Helt 
eller 
delvis 

1-9 
ansatte 

10-50 
ansatte 

51+ 
ansatte 

Eget 
kontor 

Delt 
kontor 

Landskap 
med fast 
plass 

Landskap 
uten fast 
plass Ingen 

Antall i kategorien (uvektet) 2578 1018 1318 964 1533 191 452 1648 1020 383 867 227 74 

Jobbet noe fra [sted] forrige arbeidsuke 

Arbeidsgivers lokaler 51 % 59 % 46 % 48 % 54 % 58 % 57 % 49 % 66 % 58 % 40 % 29 % 26 % 

Oppdragsgivere eller klienter 7 % 4 % 9 % 9 % 6 % 19 % 10 % 6 % 6 % 13 % 5 % 9 % 13 % 

Hjemme hos deg selv 81 % 81 % 82 % 82 % 81 % 79 % 75 % 84 % 78 % 73 % 88 % 90 % 77 % 

Hytte/fritidsbolig 6 % 5 % 7 % 8 % 5 % 8 % 5 % 6 % 7 % 6 % 6 % 6 % 5 % 

På toget/på reise 3 % 3 % 3 % 4 % 2 % 4 % 4 % 3 % 3 % 3 % 3 % 4 % 3 % 

På kafe 1 % 1 % 1 % 2 % 1 % 4 % 1 % 1 % 1 % 2 % 1 % 2 % 1 % 

Annet sted, spesifiser: 2 % 2 % 2 % 2 % 2 % 4 % 2 % 2 % 3 % 3 % 2 % 1 % 7 % 

I hvilken grad kan du bestemme selv hvor ofte du vil jobbe hjemmefra? 

I svært stor grad 22 % 15 % 27 % 31 % 16 % 37 % 25 % 19 % 25 % 17 % 19 % 25 % 40 % 

I stor grad 23 % 20 % 25 % 25 % 21 % 20 % 25 % 23 % 24 % 19 % 24 % 22 % 14 % 

I noen grad 29 % 32 % 26 % 25 % 32 % 27 % 26 % 29 % 30 % 35 % 28 % 24 % 20 % 

I liten grad 13 % 15 % 12 % 9 % 15 % 7 % 12 % 15 % 10 % 17 % 14 % 16 % 5 % 

I svært liten grad 11 % 16 % 8 % 8 % 13 % 4 % 11 % 12 % 9 % 9 % 13 % 12 % 14 % 

Ikke relevant 2 % 2 % 2 % 2 % 2 % 4 % 3 % 2 % 2 % 2 % 2 % 1 % 8 % 

na 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 1 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 

Hvis du tenker frem til en normalsituasjon etter pandemien, hvor ofte ønsker du da å jobbe hjemmefra hele dagen? 

Hver dag 5 % 3 % 7 % 6 % 5 % 10 % 3 % 5 % 4 % 3 % 6 % 5 % 29 % 

3-4 dager i uken 14 % 14 % 15 % 14 % 13 % 11 % 12 % 16 % 11 % 12 % 17 % 20 % 17 % 

2 dager i uken 30 % 30 % 30 % 28 % 31 % 22 % 28 % 32 % 29 % 24 % 32 % 39 % 12 % 

1 dag i uken 21 % 21 % 20 % 21 % 20 % 23 % 18 % 20 % 23 % 24 % 18 % 15 % 21 % 

Månedlig 14 % 14 % 13 % 14 % 14 % 15 % 15 % 13 % 15 % 14 % 14 % 10 % 13 % 

Sjeldnere 11 % 12 % 11 % 11 % 12 % 14 % 16 % 10 % 14 % 13 % 9 % 8 % 3 % 

Aldri 5 % 6 % 4 % 4 % 5 % 4 % 8 % 4 % 5 % 9 % 4 % 3 % 6 % 
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Tabell 7: Skriftlig avtale om hjemmekontor, dekkede utgifter. Demografiske kjennetegn 

    Kjønn Alder Utdanning Bor med 

  Totalt Kvinne Mann 
Under 
30 30-44 45-59 60+ 

Grunn-/ 
videregående/ 
fagskole 

Universitets-
/høyskolenivå partner 

partner 
og barn barn alene annet 

Antall i kategorien (uvektet) 2578 1252 1326 189 864 1117 408 686 1892 915 940 158 497 60 

Har du en skriftlig avtale med arbeidsgiver om arbeid på hjemmekontor? 

Ja 9 % 9 % 9 % 12 % 9 % 7 % 11 % 12 % 7 % 11 % 9 % 14 % 5 % 8 % 

Nei 86 % 86 % 86 % 80 % 87 % 88 % 86 % 83 % 88 % 86 % 86 % 83 % 90 % 69 % 

na 0 % 0 % 0 % 1 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 1 % 0 % 3 % 

Vet ikke 5 % 5 % 4 % 8 % 4 % 4 % 3 % 5 % 5 % 4 % 5 % 2 % 5 % 19 % 

Hvis avtale: Hvor lenge har du hatt en skriftlig avtale med arbeidsgiver om arbeid på hjemmekontor? 

Under 6 måneder 25 % 24 % 25 % 42 % 18 % 27 % 6 % 24 % 25 % 19 % 32 % 11 % 31 % 40 % 

6 til 12 måneder 27 % 28 % 26 % 34 % 35 % 13 % 21 % 34 % 20 % 28 % 19 % 52 % 27 % 29 % 

1 til 2 år 10 % 8 % 12 % 5 % 17 % 8 % 5 % 8 % 12 % 13 % 7 % 10 % 11 % 0 % 

Mer enn 2 år 35 % 33 % 36 % 14 % 24 % 49 % 67 % 33 % 36 % 39 % 38 % 20 % 28 % 14 % 

Vet ikke/husker ikke 4 % 6 % 2 % 5 % 5 % 3 % 0 % 1 % 7 % 1 % 5 % 7 % 3 % 18 % 

Dekker arbeidsgiver noen av de løpende kostnadene du har i forbindelse med hjemmekontor? 

Mobilabonnement 64 % 56 % 70 % 51 % 62 % 71 % 66 % 63 % 64 % 66 % 65 % 60 % 62 % 40 % 

Internett 28 % 19 % 35 % 23 % 24 % 34 % 30 % 31 % 27 % 30 % 29 % 33 % 25 % 18 % 

Strøm 2 % 1 % 2 % 5 % 2 % 1 % 1 % 3 % 1 % 2 % 2 % 6 % 1 % 0 % 

Rengjøring 0 % 0 % 0 % 0 % 1 % 0 % 0 % 0 % 1 % 0 % 1 % 2 % 0 % 3 % 

Vedlikehold 1 % 1 % 0 % 0 % 1 % 1 % 2 % 1 % 1 % 0 % 1 % 0 % 0 % 0 % 

Hjemmekontorgodtgjørelse 2 % 2 % 2 % 0 % 3 % 2 % 2 % 2 % 2 % 2 % 2 % 7 % 1 % 0 % 

Annet (skriv inn): 1 % 2 % 1 % 1 % 1 % 2 % 2 % 1 % 1 % 2 % 1 % 2 % 1 % 0 % 

Ingen 30 % 37 % 23 % 39 % 30 % 24 % 31 % 30 % 29 % 27 % 28 % 26 % 34 % 49 % 
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Tabell 8: Skriftlig avtale om hjemmekontor, dekkede utgifter. Bransje 

    Bransje 

  Totalt 

Off. 
sentral-
forv. 

Barnehage
/ skole / 
underv. 

Helse-
tjeneste
r 

Industri
/ 
teknikk 

Bygg/ 
anlegg 

Varehandel
/ butikk 

Kultur/ 
idrett/ 
org. 

 Media/ 
reklame
/ PR/ 
info. 

Telekom.
/ IT 

Bank/ 
forsikring
/ finans 

Forretningsm
. 
tjenesteyting 

Olje/ 
gass/ 
energi Annet 

Antall i kategorien (uvektet) 2578 491 251 133 134 159 103 105 104 201 145 105 149 489 

Har du en skriftlig avtale med arbeidsgiver om arbeid på hjemmekontor? 

Ja 9 % 8 % 7 % 15 % 12 % 7 % 11 % 12 % 10 % 10 % 5 % 6 % 6 % 10 % 

Nei 86 % 88 % 86 % 79 % 86 % 90 % 83 % 82 % 85 % 83 % 86 % 90 % 92 % 86 % 

na 0 % 0 % 2 % 0 % 0 % 1 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 

Vet ikke 5 % 4 % 5 % 6 % 2 % 3 % 6 % 6 % 5 % 6 % 9 % 5 % 3 % 4 % 

Hvis avtale: Hvor lenge har du hatt en skriftlig avtale med arbeidsgiver om arbeid på hjemmekontor? 

Under 6 måneder 25 % 6 % 5 % 28 % 24 % 4 % 23 % 13 % 50 % 19 % 29 % 15 % 58 % 41 % 

6 til 12 måneder 27 % 56 % 23 % 7 % 22 % 46 % 29 % 29 % 19 % 13 % 6 % 33 % 13 % 25 % 

1 til 2 år 10 % 8 % 11 % 24 % 17 % 15 % 6 % 9 % 9 % 10 % 21 % 8 % 13 % 3 % 

Mer enn 2 år 35 % 24 % 55 % 19 % 37 % 36 % 42 % 49 % 22 % 54 % 44 % 44 % 16 % 29 % 

Vet ikke/husker ikke 4 % 5 % 5 % 23 % 0 % 0 % 0 % 0 % 0 % 4 % 0 % 0 % 0 % 2 % 

Dekker arbeidsgiver noen av de løpende kostnadene du har i forbindelse med hjemmekontor? 

Mobilabonnement 64 % 62 % 24 % 41 % 75 % 76 % 73 % 64 % 79 % 79 % 76 % 77 % 76 % 59 % 

Internett 28 % 14 % 7 % 16 % 40 % 32 % 51 % 19 % 38 % 51 % 32 % 32 % 36 % 28 % 

Strøm 2 % 2 % 2 % 3 % 2 % 4 % 5 % 0 % 0 % 1 % 0 % 0 % 0 % 2 % 

Rengjøring 0 % 0 % 0 % 2 % 1 % 0 % 0 % 0 % 0 % 1 % 1 % 0 % 0 % 1 % 

Vedlikehold 1 % 0 % 0 % 1 % 1 % 1 % 0 % 0 % 1 % 1 % 1 % 0 % 1 % 1 % 

Hjemmekontorgodtgjørelse 2 % 2 % 1 % 1 % 1 % 0 % 7 % 0 % 4 % 1 % 2 % 3 % 1 % 2 % 

Annet (skriv inn): 1 % 1 % 2 % 3 % 2 % 2 % 2 % 5 % 0 % 1 % 0 % 0 % 1 % 0 % 

Ingen 30 % 29 % 66 % 45 % 18 % 17 % 21 % 32 % 18 % 17 % 20 % 22 % 21 % 34 % 
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Tabell 9: Skriftlig avtale om hjemmekontor, dekkede utgifter. Kjennetegn ved arbeidsplassen 

    Sektor Tariffavtale 
Antall ansatte i 
virksomheten Kontorplass i arbeidsgivers lokaler 

  Totalt 
Offentlig 
sektor 

Privat 
sektor 

Ikke 
tariff 

Helt 
eller 
delvis 

1-9 
ansatte 

10-50 
ansatte 

51+ 
ansatte 

Eget 
kontor 

Delt 
kontor 

Landskap 
med fast 
plass 

Landskap 
uten fast 
plass Ingen 

Antall i kategorien (uvektet) 2578 1018 1318 964 1533 191 452 1648 1020 383 867 227 74 

Har du en skriftlig avtale med arbeidsgiver om arbeid på hjemmekontor? 

Ja 9 % 6 % 10 % 9 % 9 % 19 % 11 % 7 % 7 % 12 % 7 % 10 % 29 % 

Nei 86 % 89 % 85 % 86 % 87 % 75 % 86 % 88 % 89 % 81 % 88 % 82 % 60 % 

na 0 % 1 % 0 % 0 % 0 % 0 % 1 % 0 % 0 % 0 % 0 % 1 % 0 % 

Vet ikke 5 % 4 % 5 % 4 % 4 % 6 % 2 % 5 % 4 % 6 % 4 % 7 % 11 % 

Hvis avtale: Hvor lenge har du hatt en skriftlig avtale med arbeidsgiver om arbeid på hjemmekontor? 

Under 6 måneder 25 % 9 % 29 % 31 % 21 % 21 % 28 % 23 % 28 % 39 % 16 % 8 % 24 % 

6 til 12 måneder 27 % 32 % 28 % 19 % 35 % 28 % 24 % 33 % 19 % 32 % 34 % 41 % 5 % 

1 til 2 år 10 % 6 % 8 % 10 % 8 % 7 % 6 % 9 % 11 % 5 % 9 % 16 % 14 % 

Mer enn 2 år 35 % 44 % 33 % 38 % 32 % 41 % 41 % 33 % 33 % 20 % 39 % 35 % 57 % 

Vet ikke/husker ikke 4 % 8 % 1 % 3 % 4 % 2 % 2 % 3 % 9 % 3 % 2 % 0 % 0 % 

Dekker arbeidsgiver noen av de løpende kostnadene du har i forbindelse med hjemmekontor? 

Mobilabonnement 64 % 52 % 71 % 72 % 58 % 64 % 65 % 64 % 68 % 47 % 66 % 73 % 49 % 

Internett 28 % 14 % 38 % 39 % 21 % 32 % 27 % 29 % 27 % 22 % 30 % 35 % 31 % 

Strøm 2 % 1 % 2 % 1 % 2 % 6 % 1 % 2 % 1 % 5 % 1 % 1 % 5 % 

Rengjøring 0 % 0 % 1 % 0 % 0 % 1 % 0 % 0 % 0 % 1 % 0 % 1 % 1 % 

Vedlikehold 1 % 0 % 1 % 1 % 1 % 2 % 1 % 0 % 0 % 1 % 1 % 0 % 5 % 

Hjemmekontorgodtgjørelse 2 % 2 % 1 % 2 % 2 % 4 % 3 % 1 % 2 % 1 % 2 % 2 % 8 % 

Annet (skriv inn): 1 % 2 % 1 % 0 % 2 % 1 % 1 % 2 % 1 % 1 % 1 % 3 % 3 % 

Ingen 30 % 41 % 23 % 22 % 35 % 28 % 28 % 30 % 26 % 43 % 28 % 20 % 46 % 
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Tabell 10: Kontorplassen hjemme. Demografiske kjennetegn 

    Kjønn Alder Utdanning Bor med 

  Totalt Kvinne Mann 
Under 
30 30-44 45-59 60+ 

Grunn-/ 
videregående/ 
fagskole 

Universitets-
/høyskolenivå partner 

partner 
og 
barn barn alene annet 

Antall i kategorien (uvektet) 2578 1252 1326 189 864 1117 408 686 1892 915 940 158 497 60 

Arbeidsplassen hjemme 

Et fast rom som utelukkende 
brukes til kontor 19 % 16 % 21 % 11 % 18 % 21 % 26 % 22 % 17 % 24 % 18 % 15 % 13 % 15 % 

Et fast rom som innimellom 
brukes til annet 22 % 19 % 24 % 19 % 21 % 23 % 25 % 21 % 22 % 26 % 25 % 17 % 14 % 2 % 

En fast kontorplass i et rom 
som jevnlig brukes til annet 32 % 32 % 32 % 42 % 32 % 29 % 26 % 31 % 33 % 26 % 28 % 39 % 42 % 68 % 

Et fast sted som også brukes 
til andre gjøremål 19 % 24 % 15 % 22 % 20 % 18 % 16 % 17 % 20 % 19 % 18 % 22 % 23 % 13 % 

Jeg jobber ikke fra et fast 
sted i boligen 8 % 8 % 8 % 6 % 9 % 9 % 7 % 8 % 8 % 6 % 11 % 8 % 8 % 2 % 

Er andre personer regelmessig til stede i rommet når du jobber?Flere svar mulig 

Ja, andre voksne 23 % 23 % 22 % 30 % 23 % 19 % 18 % 23 % 23 % 30 % 28 % 7 % 1 % 35 % 

Ja, barn 8 % 8 % 9 % 3 % 13 % 9 % 1 % 8 % 9 % 1 % 18 % 21 % 0 % 2 % 

Nei 74 % 73 % 74 % 69 % 71 % 77 % 82 % 74 % 74 % 70 % 66 % 73 % 99 % 63 % 
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Tabell 11: Kontorplassen hjemme. Bransje 

    Bransje 

  Totalt 
Off. 
sentralforv. 

Barnehage/ 
skole / 
underv. 

Helse-
tjenester 

Industri/ 
teknikk 

Bygg/ 
anlegg 

Varehandel/ 
butikk 

Kultur/ 
idrett/ 
org. 

 Media/ 
reklame/ 
PR/ info. 

Telekom./ 
IT 

Bank/ 
forsikring/ 
finans 

Forretningsm. 
tjenesteyting 

Olje/ 
gass/ 
energi Annet 

Antall i kategorien 
(uvektet) 2578 491 251 133 134 159 103 105 104 201 145 105 149 489 

Arbeidsplassen hjemme 

Et fast rom som 
utelukkende brukes til 
kontor 19 % 18 % 14 % 17 % 26 % 21 % 23 % 13 % 10 % 21 % 21 % 20 % 20 % 19 % 

Et fast rom som 
innimellom brukes til 
annet 22 % 25 % 18 % 13 % 27 % 31 % 17 % 16 % 18 % 22 % 23 % 20 % 32 % 18 % 

En fast kontorplass i et 
rom som jevnlig 
brukes til annet 32 % 36 % 30 % 33 % 22 % 26 % 31 % 33 % 36 % 42 % 35 % 31 % 28 % 30 % 

Et fast sted som også 
brukes til andre 
gjøremål 19 % 17 % 26 % 22 % 14 % 14 % 23 % 25 % 23 % 9 % 18 % 26 % 14 % 23 % 

Jeg jobber ikke fra et 
fast sted i boligen 8 % 4 % 12 % 15 % 11 % 8 % 6 % 13 % 13 % 5 % 4 % 3 % 7 % 10 % 

Er andre personer regelmessig til stede i rommet når du jobber?Flere svar mulig 

Ja, andre voksne 23 % 20 % 30 % 31 % 19 % 19 % 34 % 21 % 27 % 13 % 20 % 21 % 16 % 26 % 

Ja, barn 8 % 6 % 15 % 12 % 8 % 8 % 10 % 6 % 7 % 6 % 4 % 6 % 11 % 9 % 

Nei 74 % 76 % 64 % 67 % 78 % 78 % 59 % 77 % 69 % 83 % 78 % 78 % 78 % 70 % 
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Tabell 12: Kontorplassen hjemme. Kjennetegn ved arbeidsplassen 

    Sektor Tariffavtale 
Antall ansatte i 
virksomheten Kontorplass i arbeidsgivers lokaler 

  Totalt 
Offentlig 
sektor 

Privat 
sektor 

Ikke 
tariff 

Helt 
eller 
delvis 

1-9 
ansatte 

10-50 
ansatte 

51+ 
ansatte 

Eget 
kontor 

Delt 
kontor 

Landskap 
med fast 
plass 

Landskap 
uten fast 
plass Ingen 

Antall i kategorien (uvektet) 2578 1018 1318 964 1533 191 452 1648 1020 383 867 227 74 

Arbeidsplassen hjemme 

Et fast rom som utelukkende 
brukes til kontor 19 % 15 % 21 % 22 % 16 % 26 % 20 % 17 % 21 % 15 % 17 % 18 % 31 % 

Et fast rom som innimellom 
brukes til annet 22 % 21 % 24 % 21 % 22 % 16 % 19 % 25 % 21 % 21 % 22 % 26 % 14 % 

En fast kontorplass i et rom som 
jevnlig brukes til annet 32 % 34 % 30 % 31 % 33 % 24 % 34 % 32 % 29 % 36 % 36 % 28 % 26 % 

Et fast sted som også brukes til 
andre gjøremål 19 % 20 % 17 % 18 % 20 % 20 % 19 % 18 % 20 % 22 % 18 % 19 % 17 % 

Jeg jobber ikke fra et fast sted i 
boligen 8 % 10 % 8 % 8 % 8 % 13 % 7 % 8 % 10 % 7 % 7 % 8 % 13 % 

Er andre personer regelmessig til stede i rommet når du jobber? Flere svar mulig 

Ja, andre voksne 23 % 23 % 21 % 21 % 23 % 28 % 25 % 20 % 23 % 27 % 21 % 18 % 22 % 

Ja, barn 8 % 11 % 7 % 7 % 10 % 11 % 11 % 8 % 8 % 11 % 8 % 6 % 9 % 

Nei 74 % 73 % 76 % 76 % 72 % 67 % 70 % 76 % 74 % 68 % 75 % 80 % 74 % 
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Tabell 13: Reisetid og arbeidsplassen i arbeidsgivers lokaler. Demografiske kjennetegn 

   Kjønn Alder Utdanning Bor med 

  Totalt Kvinne Mann 
Under 
30 30-44 45-59 60+ 

Grunn-/ 
videregående/ 
fagskole 

Universitets-
/høyskolenivå partner 

partner 
og 
barn barn alene annet 

Antall i kategorien 
(uvektet) 2578 1252 1326 189 864 1117 408 686 1892 915 940 158 497 60 

Reisetid fra hjem til jobb én vei 

15 min eller mindre 30 % 29 % 31 % 27 % 29 % 32 % 29 % 35 % 27 % 28 % 29 % 37 % 32 % 33 % 

16-30 min 35 % 36 % 34 % 38 % 36 % 32 % 35 % 29 % 38 % 34 % 36 % 23 % 36 % 33 % 

31 til 60 min 27 % 28 % 27 % 28 % 28 % 28 % 25 % 25 % 29 % 28 % 28 % 33 % 25 % 24 % 

Mer enn 1 time 8 % 8 % 9 % 7 % 8 % 8 % 11 % 11 % 7 % 10 % 7 % 8 % 7 % 10 % 

Kontorplass i arbeidsgivers lokaler: 

Eget kontor 37 % 37 % 37 % 21 % 34 % 45 % 48 % 40 % 35 % 38 % 38 % 31 % 37 % 32 % 

Delt kontor 16 % 16 % 16 % 22 % 16 % 14 % 14 % 18 % 15 % 15 % 19 % 19 % 13 % 15 % 

Kontorlandskap med fast 
plass 34 % 34 % 35 % 41 % 38 % 30 % 28 % 29 % 37 % 35 % 32 % 38 % 36 % 42 % 

Kontorlandskap uten fast 
plass 9 % 9 % 9 % 12 % 9 % 8 % 7 % 6 % 10 % 10 % 7 % 7 % 12 % 5 % 

Har ingen arbeidsplass i 
arbeidsgivers lokaler 4 % 4 % 3 % 4 % 3 % 4 % 4 % 6 % 2 % 3 % 5 % 4 % 3 % 6 % 

Hvor mange av dine kolleger jobber ofte fra hjemmekontor? 

Ingen 6 % 6 % 6 % 5 % 6 % 7 % 6 % 9 % 5 % 6 % 8 % 7 % 4 % 4 % 

Noen 19 % 18 % 20 % 18 % 19 % 19 % 19 % 24 % 16 % 19 % 21 % 17 % 17 % 8 % 

Mange 16 % 15 % 17 % 17 % 17 % 16 % 16 % 18 % 15 % 18 % 16 % 18 % 14 % 10 % 

De aller fleste 40 % 41 % 39 % 41 % 38 % 41 % 42 % 34 % 44 % 37 % 38 % 42 % 47 % 50 % 

Alle 18 % 20 % 17 % 19 % 20 % 17 % 17 % 14 % 21 % 20 % 17 % 16 % 18 % 28 % 
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Tabell 14: Reisetid og arbeidsplassen i arbeidsgivers lokaler. Bransje 

    Bransje 

  Totalt 
Off. 
sentralforv. 

Barnehage/ 
skole / 
underv. 

Helse-
tjenester 

Industri/ 
teknikk 

Bygg/ 
anlegg 

Varehandel/ 
butikk 

Kultur/ 
idrett/ 
org. 

 Media/ 
reklame/ 
PR/ info. 

Telekom./ 
IT 

Bank/ 
forsikring/ 
finans 

Forretningsm. 
tjenesteyting 

Olje/ 
gass/ 
energi Annet 

Antall i 
kategorien 
(uvektet) 2578 491 251 133 134 159 103 105 104 201 145 105 149 489 

Reisetid fra hjem til jobb én vei 

15 min eller 
mindre 30 % 31 % 43 % 31 % 32 % 32 % 34 % 23 % 28 % 22 % 23 % 30 % 27 % 29 % 

16-30 min 35 % 32 % 29 % 38 % 34 % 28 % 44 % 34 % 40 % 40 % 47 % 32 % 40 % 32 % 

31 til 60 min 27 % 28 % 24 % 22 % 24 % 32 % 13 % 35 % 28 % 32 % 28 % 24 % 27 % 29 % 

Mer enn 1 time 8 % 9 % 4 % 9 % 11 % 8 % 9 % 9 % 5 % 6 % 3 % 14 % 6 % 10 % 

Kontorplass i arbeidsgivers lokaler: 

Eget kontor 37 % 48 % 30 % 40 % 47 % 44 % 36 % 34 % 24 % 17 % 18 % 43 % 38 % 42 % 

Delt kontor 16 % 11 % 37 % 28 % 16 % 19 % 15 % 19 % 11 % 10 % 5 % 6 % 14 % 18 % 

Kontorlandskap 
med fast plass 34 % 34 % 27 % 13 % 32 % 28 % 34 % 31 % 51 % 50 % 55 % 35 % 39 % 29 % 

Kontorlandskap 
uten fast plass 9 % 6 % 1 % 14 % 1 % 4 % 5 % 9 % 12 % 20 % 21 % 8 % 7 % 9 % 

Har ingen 
arbeidsplass i 
arbeidsgivers 
lokaler 4 % 1 % 5 % 6 % 5 % 5 % 10 % 6 % 2 % 3 % 1 % 8 % 2 % 2 % 

Hvor mange av dine kolleger jobber ofte fra hjemmekontor? 

Ingen 6 % 1 % 18 % 8 % 8 % 11 % 10 % 5 % 3 % 5 % 2 % 9 % 1 % 6 % 

Noen 19 % 11 % 32 % 43 % 25 % 34 % 26 % 15 % 14 % 6 % 8 % 18 % 15 % 18 % 

Mange 16 % 17 % 19 % 17 % 25 % 20 % 15 % 11 % 15 % 13 % 10 % 12 % 23 % 15 % 

De aller fleste 40 % 51 % 21 % 24 % 31 % 27 % 38 % 37 % 41 % 41 % 63 % 37 % 51 % 43 % 

Alle 18 % 20 % 10 % 8 % 12 % 8 % 11 % 32 % 28 % 35 % 18 % 24 % 10 % 18 % 
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Tabell 15: Reisetid og arbeidsplassen i arbeidsgivers lokaler. Kjennetegn ved arbeidsplassen 

    Sektor Tariffavtale 
Antall ansatte i 
virksomheten Kontorplass i arbeidsgivers lokaler 

  Totalt 
Offentlig 
sektor 

Privat 
sektor 

Ikke 
tariff 

Helt 
eller 
delvis 

1-9 
ansatte 

10-50 
ansatte 

51+ 
ansatte 

Eget 
kontor 

Delt 
kontor 

Landskap 
med fast 
plass 

Landskap 
uten fast 
plass Ingen 

Antall i kategorien (uvektet) 2578 1018 1318 964 1533 191 452 1648 1020 383 867 227 74 

Reisetid fra hjem til jobb én vei 

15 min eller mindre 30 % 33 % 29 % 30 % 29 % 41 % 36 % 27 % 35 % 32 % 25 % 20 % 41 % 

16-30 min 35 % 33 % 35 % 35 % 34 % 31 % 32 % 35 % 35 % 36 % 36 % 32 % 22 % 

31 til 60 min 27 % 27 % 27 % 26 % 28 % 14 % 25 % 29 % 24 % 25 % 31 % 36 % 18 % 

Mer enn 1 time 8 % 7 % 9 % 9 % 8 % 14 % 8 % 8 % 7 % 8 % 8 % 12 % 19 % 

Kontorplass i arbeidsgivers lokaler: 

Eget kontor 37 % 42 % 34 % 36 % 38 % 41 % 45 % 35 % 100 % 0 % 0 % 0 % 0 % 

Delt kontor 16 % 20 % 14 % 12 % 19 % 25 % 16 % 15 % 0 % 100 % 0 % 0 % 0 % 

Kontorlandskap med fast plass 34 % 28 % 38 % 39 % 31 % 23 % 31 % 37 % 0 % 0 % 100 % 0 % 0 % 

Kontorlandskap uten fast plass 9 % 7 % 9 % 8 % 9 % 3 % 5 % 10 % 0 % 0 % 0 % 100 % 0 % 

Har ingen arbeidsplass i 
arbeidsgivers lokaler 4 % 2 % 4 % 5 % 2 % 9 % 3 % 3 % 0 % 0 % 0 % 0 % 100 % 

Hvor mange av dine kolleger jobber ofte fra hjemmekontor? 

Ingen 6 % 6 % 7 % 8 % 5 % 22 % 12 % 3 % 8 % 10 % 4 % 1 % 10 % 

Noen 19 % 21 % 17 % 18 % 20 % 20 % 25 % 16 % 25 % 26 % 11 % 9 % 22 % 

Mange 16 % 18 % 16 % 15 % 17 % 12 % 15 % 17 % 19 % 19 % 14 % 7 % 25 % 

De aller fleste 40 % 41 % 40 % 39 % 42 % 21 % 29 % 46 % 35 % 33 % 49 % 49 % 22 % 

Alle 18 % 16 % 20 % 20 % 17 % 24 % 19 % 18 % 13 % 13 % 23 % 34 % 22 % 
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Arbeidsmiljøfaktorer, fysiske og psykiske utfall 
Tabell 16: Innflytelse og krav. Demografiske kjennetegn 

    Kjønn Alder Utdanning Bor med 

  Totalt Kvinne Mann 
Under 
30 30-44 45-59 60+ 

Grunn-/ 
videregående/ 
fagskole 

Universitets-
/ 
høyskolenivå partner 

partner 
og barn barn alene annet 

Arbeidstidkontroll, faktor 

Ingen/ lite (1+2) 4 % 5 % 3 % 5 % 4 % 3 % 3 % 5 % 3 % 5 % 3 % 3 % 5 % 5 % 

Verken eller (2,1-3,9) 36 % 37 % 36 % 47 % 38 % 32 % 27 % 32 % 39 % 32 % 37 % 39 % 37 % 49 % 

Mye (4+5) 60 % 58 % 62 % 48 % 58 % 64 % 70 % 63 % 58 % 63 % 60 % 58 % 58 % 46 % 

Antall med gyldig svar 2520 1228 1292 181 846 1101 392 666 1854 891 924 156 487 56 

Innflytelse, faktor 

Sjelden/ aldri (1+2) 3 % 3 % 2 % 2 % 3 % 2 % 3 % 3 % 2 % 3 % 2 % 5 % 3 % 5 % 

Noen ganger (2,1-3,9) 60 % 66 % 55 % 63 % 61 % 59 % 55 % 60 % 60 % 59 % 59 % 60 % 63 % 67 % 

Ofte/ alltid (4+5) 37 % 31 % 43 % 35 % 36 % 38 % 42 % 37 % 38 % 38 % 40 % 35 % 34 % 27 % 

Antall med gyldig svar 2496 1210 1286 177 841 1084 394 663 1833 892 917 154 475 53 

Kvantitative krav, faktor 

Sjelden/ aldri (1+2) 14 % 13 % 16 % 23 % 12 % 13 % 16 % 15 % 14 % 15 % 13 % 15 % 14 % 16 % 

Noen ganger (2,1-3,9) 72 % 73 % 70 % 63 % 71 % 75 % 76 % 72 % 71 % 71 % 72 % 78 % 72 % 66 % 

Ofte/ alltid (4+5) 14 % 14 % 14 % 15 % 17 % 12 % 7 % 13 % 15 % 13 % 16 % 8 % 14 % 17 % 

Antall med gyldig svar 2509 1217 1292 178 839 1094 398 666 1843 892 920 155 482 54 
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Tabell 17: Innflytelse og krav. Bransje 

    Bransje 

  Totalt 

Off. 

sentralforv. 

Barnehage/ 

skole / 

underv. 

Helse-

tjenester 

Industri/ 

teknikk 

Bygg/ 

anlegg 

Varehandel/ 

butikk 

Kultur/ idrett/ 

org. 

 Media/ 

reklame/ PR/ 

info. 

Telekom./ 

IT 

Bank/ 

forsikring/ 

finans 

Forretningsm. 

tjenesteyting 

Olje/ 

gass/ 

energi Annet 

Arbeidstidkontroll, faktor 

Ingen/ lite (1+2) 4 % 1 % 16 % 7 % 0 % 5 % 2 % 1 % 3 % 2 % 3 % 0 % 1 % 5 % 

Verken eller (2,1-3,9) 36 % 31 % 53 % 49 % 26 % 32 % 37 % 28 % 47 % 33 % 36 % 36 % 41 % 34 % 

Mye (4+5) 60 % 68 % 31 % 44 % 74 % 64 % 61 % 70 % 50 % 65 % 61 % 64 % 58 % 62 % 

Antall med gyldig svar 2520 482 248 126 132 156 103 104 100 198 140 104 146 472 

Innflytelse, faktor 

Sjelden/ aldri (1+2) 3 % 5 % 2 % 1 % 2 % 0 % 3 % 0 % 2 % 2 % 2 % 1 % 3 % 4 % 

Noen ganger (2,1-3,9) 60 % 66 % 68 % 71 % 43 % 59 % 54 % 65 % 65 % 43 % 51 % 55 % 69 % 61 % 

Ofte/ alltid (4+5) 37 % 30 % 31 % 27 % 55 % 40 % 42 % 35 % 33 % 55 % 47 % 44 % 29 % 35 % 

Antall med gyldig svar 2496 483 246 125 133 151 102 101 100 196 142 103 147 459 

Kvantitative krav, faktor 

Sjelden/ aldri (1+2) 14 % 14 % 15 % 13 % 12 % 14 % 11 % 19 % 17 % 19 % 13 % 18 % 14 % 12 % 

Noen ganger (2,1-3,9) 72 % 74 % 70 % 70 % 71 % 76 % 74 % 73 % 74 % 70 % 71 % 64 % 70 % 72 % 

Ofte/ alltid (4+5) 14 % 13 % 15 % 16 % 17 % 10 % 15 % 8 % 9 % 11 % 16 % 18 % 15 % 16 % 

Antall med gyldig svar 2509 480 248 130 133 153 102 101 98 190 143 105 148 470 
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Tabell 18: Innflytelse og krav. Kjennetegn ved arbeidsplassen 

    Sektor Tariffavtale Antall ansatte i virksomheten Kontorplass i arbeidsgivers lokaler 

  Totalt 
Offentlig 
sektor 

Privat 
sektor 

Ikke 
tariff 

Helt 
eller 
delvis 

1-9 
ansatte 

10-50 
ansatte 

51+ 
ansatte 

Eget 
kontor 

Delt 
kontor 

Landskap 
med fast 
plass 

Landskap 
uten fast 
plass Ingen 

Arbeidstidkontroll, faktor 

Ingen/ lite (1+2) 4 % 5 % 3 % 2 % 5 % 2 % 5 % 3 % 2 % 5 % 5 % 5 % 11 % 

Verken eller (2,1-3,9) 36 % 38 % 35 % 32 % 39 % 31 % 35 % 37 % 34 % 41 % 37 % 34 % 31 % 

Mye (4+5) 60 % 57 % 62 % 67 % 56 % 67 % 60 % 59 % 64 % 54 % 58 % 62 % 58 % 

Antall med gyldig svar 2520 994 1293 938 1504 188 441 1614 1006 376 845 220 68 

Innflytelse, faktor 

Sjelden/ aldri (1+2) 3 % 4 % 2 % 2 % 3 % 2 % 2 % 3 % 1 % 2 % 4 % 4 % 6 % 

Noen ganger (2,1-3,9) 60 % 65 % 56 % 52 % 66 % 37 % 56 % 63 % 58 % 65 % 62 % 57 % 50 % 

Ofte/ alltid (4+5) 37 % 31 % 42 % 46 % 31 % 61 % 43 % 34 % 41 % 33 % 35 % 39 % 44 % 

Antall med gyldig svar 2496 986 1278 927 1495 182 442 1600 990 370 843 221 67 

Kvantitative krav, faktor 

Sjelden/ aldri (1+2) 14 % 13 % 15 % 16 % 13 % 27 % 16 % 12 % 12 % 16 % 15 % 13 % 37 % 

Noen ganger (2,1-3,9) 72 % 73 % 72 % 70 % 73 % 65 % 71 % 74 % 73 % 69 % 71 % 77 % 61 % 

Ofte/ alltid (4+5) 14 % 15 % 13 % 14 % 14 % 8 % 14 % 15 % 15 % 15 % 14 % 10 % 2 % 

Antall med gyldig svar 2509 988 1285 929 1505 186 442 1601 998 376 846 218 66 
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Tabell 19: Støtte, samhold og tillit. Demografiske kjennetegn 

    Kjønn Alder Utdanning Bor med 

  Totalt Kvinne Mann 
Under 
30 30-44 45-59 60+ 

Grunn-/ 
videregående/ 
fagskole 

Universitets-
/ 
høyskolenivå partner 

partner 
og barn barn alene annet 

Kollegastøtte, faktor 

Sjelden/ aldri (1+2) 5 % 4 % 5 % 7 % 3 % 4 % 5 % 7 % 3 % 5 % 5 % 6 % 3 % 3 % 

Noen ganger (2,1-3,9) 28 % 26 % 30 % 29 % 28 % 28 % 28 % 29 % 27 % 27 % 27 % 35 % 28 % 43 % 

Ofte/ alltid (4+5) 67 % 70 % 65 % 64 % 69 % 67 % 67 % 64 % 70 % 68 % 68 % 59 % 69 % 55 % 

Antall med gyldig svar 2386 1176 1210 175 807 1032 372 629 1757 835 885 149 460 51 

Lederstøtte, faktor 

Sjelden/ aldri (1+2) 7 % 6 % 7 % 4 % 6 % 7 % 9 % 8 % 6 % 7 % 6 % 6 % 8 % 5 % 

Noen ganger (2,1-3,9) 35 % 36 % 34 % 36 % 34 % 34 % 35 % 34 % 35 % 34 % 35 % 37 % 33 % 44 % 

Ofte/ alltid (4+5) 59 % 58 % 59 % 60 % 60 % 58 % 56 % 58 % 59 % 59 % 59 % 57 % 60 % 51 % 

Antall med gyldig svar 2374 1155 1219 175 802 1037 360 628 1746 832 879 153 452 52 

Samhold, faktor 

Sjelden/ aldri (1+2) 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 0 % 1 % 1 % 1 % 1 % 2 % 2 % 1 % 

Noen ganger (2,1-3,9) 22 % 22 % 22 % 32 % 24 % 18 % 13 % 22 % 22 % 21 % 22 % 23 % 20 % 45 % 

Ofte/ alltid (4+5) 77 % 77 % 77 % 67 % 75 % 81 % 87 % 77 % 77 % 78 % 78 % 74 % 79 % 54 % 

Antall med gyldig svar 2513 1222 1291 182 848 1089 394 661 1852 884 927 154 487 55 

Vertikal tillit, faktor 

Liten grad (1+2) 51 % 54 % 49 % 51 % 48 % 52 % 62 % 48 % 53 % 54 % 50 % 41 % 53 % 42 % 

Noen grad (2,1-3,9) 46 % 45 % 48 % 46 % 50 % 46 % 36 % 49 % 45 % 43 % 47 % 58 % 45 % 55 % 

Stor grad (4+5) 3 % 2 % 3 % 3 % 3 % 2 % 2 % 3 % 2 % 3 % 3 % 2 % 2 % 3 % 

Antall med gyldig svar 2320 1109 1211 174 789 1003 354 602 1718 818 852 143 451 51 
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Tabell 20: Støtte, samhold og tillit. Bransje 

    Bransje 

  Totalt 
Off. 
sentralforv. 

Barnehage/ 
skole / 
underv. 

Helse-
tjenester 

Industri/ 
teknikk 

Bygg/ 
anlegg 

Varehandel/ 
butikk 

Kultur/ 
idrett/ org. 

 Media/ 
reklame/ 
PR/ info. 

Telekom./ 
IT 

Bank/ 
forsikring/ 
finans 

Forretningsm. 
tjenesteyting 

Olje/ 
gass/ 
energi Annet 

Kollegastøtte, faktor 

Sjelden/ aldri (1+2) 5 % 4 % 3 % 11 % 4 % 8 % 4 % 6 % 8 % 1 % 2 % 4 % 1 % 5 % 

Noen ganger (2,1-3,9) 28 % 27 % 22 % 28 % 23 % 32 % 35 % 27 % 31 % 27 % 24 % 29 % 29 % 30 % 

Ofte/ alltid (4+5) 67 % 69 % 74 % 61 % 73 % 60 % 61 % 67 % 61 % 72 % 74 % 67 % 70 % 64 % 

Antall med gyldig svar 2386 458 240 123 127 141 98 98 92 189 133 95 139 444 

Lederstøtte, faktor 

Sjelden/ aldri (1+2) 7 % 6 % 9 % 4 % 5 % 6 % 13 % 8 % 6 % 2 % 3 % 6 % 6 % 9 % 

Noen ganger (2,1-3,9) 35 % 37 % 35 % 41 % 29 % 35 % 33 % 33 % 38 % 25 % 36 % 38 % 39 % 34 % 

Ofte/ alltid (4+5) 59 % 57 % 56 % 56 % 66 % 59 % 54 % 59 % 56 % 73 % 62 % 56 % 55 % 58 % 

Antall med gyldig svar 2374 454 236 121 129 139 95 97 100 183 136 93 138 444 

Samhold, faktor 

Sjelden/ aldri (1+2) 1 % 1 % 0 % 1 % 1 % 1 % 0 % 0 % 1 % 0 % 0 % 0 % 2 % 2 % 

Noen ganger (2,1-3,9) 22 % 22 % 20 % 28 % 21 % 20 % 21 % 23 % 25 % 18 % 21 % 19 % 18 % 25 % 

Ofte/ alltid (4+5) 77 % 76 % 79 % 71 % 78 % 79 % 79 % 77 % 74 % 82 % 78 % 81 % 79 % 74 % 

Antall med gyldig svar 2513 486 244 128 132 153 102 101 100 198 143 101 146 470 

Vertikal tillit, faktor 

Liten grad (1+2) 51 % 56 % 53 % 40 % 50 % 49 % 49 % 54 % 51 % 65 % 44 % 54 % 45 % 47 % 

Noen grad (2,1-3,9) 46 % 42 % 44 % 58 % 49 % 49 % 47 % 40 % 48 % 31 % 55 % 45 % 53 % 50 % 

Stor grad (4+5) 3 % 2 % 3 % 2 % 1 % 3 % 4 % 6 % 1 % 4 % 1 % 1 % 2 % 4 % 

Antall med gyldig svar 2320 448 224 112 125 140 91 96 98 193 133 88 135 428 
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Tabell 21: Støtte, samhold og tillit. Kjennetegn ved arbeidsplassen 

    Sektor Tariffavtale Antall ansatte i virksomheten Kontorplass i arbeidsgivers lokaler 

  Totalt 
Offentlig 
sektor 

Privat 
sektor 

Ikke 
tariff 

Helt eller 
delvis 

1-9 
ansatte 

10-50 
ansatte 

51+ 
ansatte 

Eget 
kontor 

Delt 
kontor 

Landskap 
med fast 
plass 

Landskap 
uten fast 
plass Ingen 

Kollegastøtte, faktor 

Sjelden/ aldri (1+2) 5 % 4 % 4 % 5 % 4 % 5 % 7 % 4 % 5 % 6 % 2 % 4 % 14 % 

Noen ganger (2,1-3,9) 28 % 27 % 28 % 26 % 29 % 32 % 26 % 28 % 31 % 25 % 27 % 27 % 35 % 

Ofte/ alltid (4+5) 67 % 68 % 67 % 68 % 67 % 64 % 67 % 68 % 65 % 69 % 71 % 69 % 51 % 

Antall med gyldig svar 2386 953 1210 876 1440 167 416 1538 943 353 811 215 58 

Lederstøtte, faktor 

Sjelden/ aldri (1+2) 7 % 7 % 6 % 7 % 6 % 6 % 7 % 6 % 6 % 6 % 6 % 6 % 14 % 

Noen ganger (2,1-3,9) 35 % 37 % 34 % 33 % 36 % 34 % 34 % 35 % 37 % 37 % 32 % 31 % 38 % 

Ofte/ alltid (4+5) 59 % 56 % 60 % 60 % 58 % 61 % 59 % 58 % 56 % 57 % 62 % 63 % 48 % 

Antall med gyldig svar 2374 945 1209 865 1441 156 423 1534 935 347 819 208 59 

Samhold, faktor 

Sjelden/ aldri (1+2) 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 5 % 

Noen ganger (2,1-3,9) 22 % 21 % 23 % 19 % 24 % 23 % 22 % 22 % 19 % 25 % 23 % 21 % 35 % 

Ofte/ alltid (4+5) 77 % 78 % 76 % 81 % 75 % 76 % 77 % 77 % 80 % 74 % 76 % 78 % 61 % 

Antall med gyldig svar 2513 1003 1274 932 1506 177 442 1614 993 374 857 221 63 

Vertikal tillit, faktor 

Liten grad (1+2) 51 % 54 % 49 % 55 % 49 % 58 % 52 % 50 % 54 % 49 % 48 % 55 % 43 % 

Noen grad (2,1-3,9) 46 % 45 % 48 % 42 % 49 % 40 % 45 % 48 % 43 % 48 % 49 % 43 % 55 % 

Stor grad (4+5) 3 % 2 % 3 % 3 % 2 % 2 % 4 % 2 % 2 % 3 % 3 % 1 % 2 % 

Antall med gyldig svar 2320 920 1183 849 1409 148 410 1511 917 346 785 213 56 
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Tabell 22: Meningsfylt arbeid og egenvurdert produktivitet. Demografiske kjennetegn 

    Kjønn Alder Utdanning Bor med 

  Totalt Kvinne Mann 
Under 
30 30-44 45-59 60+ 

Grunn-/ 
videregående/ 
fagskole 

Universitets-
/ 
høyskolenivå partner 

partner 
og barn barn alene annet 

Meningsfylt arbeid, faktor 

Liten grad (1+2) 6 % 5 % 7 % 14 % 7 % 3 % 3 % 7 % 5 % 4 % 6 % 11 % 5 % 30 % 

Noen grad (2,1-3,9) 30 % 29 % 31 % 33 % 35 % 26 % 19 % 30 % 30 % 29 % 30 % 30 % 30 % 37 % 

Stor grad (4+5) 64 % 66 % 62 % 53 % 58 % 72 % 78 % 63 % 65 % 67 % 64 % 59 % 66 % 33 % 

Antall med gyldig svar 2557 1246 1311 185 857 1108 407 681 1876 909 935 157 494 56 

Innsats, egenvurdert, faktor 

Uenig (1-2) 1 % 1 % 1 % 2 % 1 % 1 % 0 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 4 % 

Verken eller (2,1-3,9) 17 % 14 % 20 % 28 % 18 % 13 % 13 % 16 % 18 % 14 % 18 % 19 % 19 % 33 % 

Enig (4+5) 82 % 85 % 79 % 70 % 81 % 86 % 87 % 83 % 81 % 85 % 81 % 80 % 80 % 63 % 

Antall med gyldig svar 2552 1237 1315 186 850 1110 406 678 1874 907 931 157 496 55 

Kvalitet i arbeidet, egenvurdert, faktor 

Uenig (1-2) 1 % 0 % 1 % 0 % 1 % 0 % 0 % 1 % 0 % 1 % 1 % 0 % 0 % 0 % 

Verken eller (2,1-3,9) 26 % 23 % 28 % 41 % 25 % 21 % 25 % 25 % 27 % 24 % 26 % 28 % 28 % 31 % 

Enig (4+5) 73 % 77 % 71 % 59 % 74 % 79 % 75 % 74 % 73 % 75 % 73 % 72 % 72 % 69 % 

Antall med gyldig svar 2220 1064 1156 157 731 975 357 586 1634 790 825 144 410 46 

 

  



 

24 
 

Tabell 23: Meningsfylt arbeid og egenvurdert produktivitet. Bransje 

    Bransje 

  Totalt 
Off. 
sentralforv. 

Barnehage/ 
skole / 
underv. 

Helse-
tjenester 

Industri/ 
teknikk 

Bygg/ 
anlegg 

Varehandel/ 
butikk 

Kultur/ 
idrett/ org. 

 Media/ 
reklame/ PR/ 
info. 

Telekom./ 
IT 

Bank/ 
forsikring/ 
finans 

Forretningsm. 
tjenesteyting 

Olje/ 
gass/ 
energi Annet 

Meningsfylt arbeid, faktor 

Liten grad (1+2) 6 % 6 % 2 % 2 % 2 % 3 % 6 % 2 % 14 % 6 % 2 % 11 % 8 % 9 % 

Noen grad (2,1-
3,9) 30 % 28 % 24 % 28 % 22 % 30 % 34 % 22 % 38 % 33 % 42 % 26 % 42 % 28 % 

Stor grad (4+5) 64 % 65 % 74 % 70 % 76 % 66 % 59 % 77 % 47 % 62 % 56 % 62 % 50 % 62 % 

Antall med gyldig 
svar 2557 487 251 130 134 158 103 104 104 198 144 104 147 484 

Innsats, egenvurdert, faktor 

Uenig (1-2) 1 % 1 % 0 % 2 % 1 % 0 % 1 % 0 % 1 % 2 % 1 % 0 % 0 % 2 % 

Verken eller (2,1-
3,9) 17 % 21 % 21 % 21 % 15 % 17 % 14 % 11 % 14 % 17 % 13 % 5 % 18 % 19 % 

Enig (4+5) 82 % 78 % 79 % 77 % 83 % 83 % 85 % 89 % 85 % 81 % 86 % 95 % 82 % 79 % 

Antall med gyldig 
svar 2552 485 250 128 134 156 103 104 103 200 145 105 148 482 

Kvalitet i arbeidet, egenvurdert, faktor 

Uenig (1-2) 1 % 0 % 0 % 2 % 1 % 0 % 0 % 0 % 1 % 0 % 0 % 0 % 2 % 1 % 

Verken eller (2,1-
3,9) 26 % 29 % 34 % 35 % 20 % 34 % 21 % 24 % 28 % 22 % 15 % 12 % 29 % 25 % 

Enig (4+5) 73 % 71 % 66 % 63 % 78 % 66 % 79 % 76 % 71 % 78 % 85 % 87 % 70 % 74 % 

Antall med gyldig 
svar 2220 422 213 110 118 141 93 92 93 175 134 95 126 399 
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Tabell 24: Meningsfylt arbeid og egenvurdert produktivitet. Kjennetegn ved arbeidsplassen 

    Sektor Tariffavtale Antall ansatte i virksomheten Kontorplass i arbeidsgivers lokaler 

  Totalt 
Offentlig 
sektor 

Privat 
sektor 

Ikke 
tariff 

Helt 
eller 
delvis 

1-9 
ansatte 

10-50 
ansatte 

51+ 
ansatte 

Eget 
kontor 

Delt 
kontor 

Landskap 
med fast 
plass 

Landskap 
uten fast 
plass Ingen 

Meningsfylt arbeid, faktor 

Liten grad (1+2) 6 % 4 % 7 % 7 % 6 % 12 % 4 % 5 % 4 % 5 % 8 % 6 % 15 % 

Noen grad (2,1-3,9) 30 % 25 % 33 % 31 % 27 % 30 % 29 % 30 % 26 % 29 % 34 % 33 % 26 % 

Stor grad (4+5) 64 % 71 % 61 % 62 % 67 % 59 % 67 % 65 % 70 % 65 % 58 % 61 % 59 % 

Antall med gyldig svar 2557 1012 1308 953 1526 188 449 1638 1014 378 863 224 73 

Innsats, egenvurdert, faktor 

Uenig (1-2) 1 % 1 % 1 % 0 % 1 % 1 % 1 % 1 % 1 % 2 % 1 % 0 % 0 % 

Verken eller (2,1-3,9) 17 % 20 % 16 % 14 % 19 % 22 % 16 % 17 % 15 % 22 % 17 % 19 % 20 % 

Enig (4+5) 82 % 79 % 83 % 85 % 80 % 77 % 83 % 82 % 85 % 76 % 82 % 80 % 80 % 

Antall med gyldig svar 2552 1003 1308 955 1521 187 448 1631 1011 377 860 226 73 

Kvalitet i arbeidet, egenvurdert, faktor 

Uenig (1-2) 1 % 1 % 1 % 0 % 1 % 0 % 0 % 1 % 0 % 1 % 1 % 1 % 0 % 

Verken eller (2,1-3,9) 26 % 30 % 23 % 21 % 29 % 31 % 26 % 25 % 28 % 27 % 24 % 23 % 23 % 

Enig (4+5) 73 % 69 % 77 % 79 % 70 % 69 % 74 % 74 % 71 % 72 % 75 % 77 % 77 % 

Antall med gyldig svar 2220 853 1153 846 1312 164 384 1430 879 318 751 204 64 
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Tabell 25: Forholdet mellom jobb og hjem. Demografiske kjennetegn 

    Kjønn Alder Utdanning Bor med 

  Totalt Kvinne Mann 
Under 
30 

30-
44 

45-
59 60+ 

Grunn-/ 
videregående/ 
fagskole 

Universitets-
/ 
høyskolenivå partner 

partner 
og barn barn alene annet 

Balanse mellom jobb og hjem (jobb mot hjem), faktor 

Uenig (1-2) 13 % 15 % 11 % 7 % 17 % 13 % 7 % 10 % 15 % 10 % 16 % 17 % 9 % 11 % 

Verken eller (2,1-3,9) 55 % 52 % 57 % 67 % 55 % 51 % 49 % 55 % 55 % 55 % 55 % 48 % 56 % 60 % 

Enig (4+5) 32 % 33 % 32 % 27 % 28 % 36 % 44 % 35 % 30 % 35 % 29 % 34 % 35 % 29 % 

Antall med gyldig svar 2389 1147 1242 164 795 1046 384 636 1753 868 898 147 423 48 

Tilkoblet utenom arbeidstid, faktor 

Uenig (1-2) 33 % 38 % 28 % 34 % 33 % 32 % 32 % 31 % 34 % 32 % 29 % 27 % 43 % 30 % 

Verken eller (2-3,9) 41 % 37 % 44 % 44 % 40 % 41 % 41 % 44 % 39 % 40 % 43 % 47 % 35 % 48 % 

Enig (4+5) 26 % 24 % 28 % 22 % 27 % 28 % 27 % 25 % 27 % 28 % 28 % 26 % 22 % 22 % 

Antall med gyldig svar 2516 1216 1300 177 844 1099 396 665 1851 892 918 158 487 56 

Foretrekker skille mellom jobb og hjem, faktor 

Uenig (1-2) 7 % 6 % 8 % 4 % 7 % 8 % 9 % 8 % 6 % 6 % 9 % 8 % 5 % 3 % 

Verken eller (2,1-3,9) 37 % 32 % 40 % 38 % 33 % 39 % 41 % 40 % 35 % 36 % 41 % 41 % 30 % 31 % 

Enig (4+5) 56 % 62 % 52 % 57 % 61 % 53 % 50 % 52 % 59 % 58 % 51 % 51 % 65 % 66 % 

Antall med gyldig svar 2527 1229 1298 184 847 1097 399 676 1851 892 929 156 488 56 

Avkobling fra jobb, faktor 

Uenig (1-2) 27 % 26 % 28 % 24 % 27 % 27 % 29 % 26 % 27 % 26 % 30 % 23 % 25 % 22 % 

Verken eller (2,1-3,9) 49 % 48 % 50 % 48 % 50 % 50 % 42 % 47 % 50 % 48 % 49 % 52 % 50 % 48 % 

Enig (4+5) 24 % 26 % 23 % 27 % 23 % 23 % 29 % 27 % 22 % 26 % 21 % 25 % 26 % 30 % 

Antall med gyldig svar 2533 1232 1301 181 851 1101 400 673 1860 897 925 155 492 58 
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Tabell 26: Forholdet mellom jobb og hjem. Bransje 

    Bransje 

  Totalt 
Off. 
sentralforv. 

Barnehage/ 
skole / 
underv. 

Helse-
tjenester 

Industri/ 
teknikk 

Bygg/ 
anlegg 

Varehandel/ 
butikk 

Kultur/ 
idrett/ org. 

 Media/ 
reklame/ PR/ 
info. 

Telekom./ 
IT 

Bank/ 
forsikring/ 
finans 

Forretningsm. 
tjenesteyting 

Olje/ 
gass/ 
energi Annet 

Balanse mellom jobb og hjem (jobb mot hjem), faktor 

Uenig (1-2) 13 % 8 % 21 % 16 % 14 % 11 % 14 % 10 % 17 % 7 % 9 % 14 % 18 % 14 % 

Verken eller (2,1-
3,9) 55 % 54 % 54 % 60 % 53 % 60 % 44 % 58 % 49 % 54 % 55 % 56 % 48 % 58 % 

Enig (4+5) 32 % 38 % 24 % 24 % 33 % 29 % 42 % 33 % 33 % 39 % 36 % 30 % 34 % 28 % 

Antall med gyldig 
svar 2389 459 229 125 124 145 96 99 95 187 140 99 131 451 

Tilkoblet utenom arbeidstid, faktor 

Uenig (1-2) 33 % 50 % 20 % 35 % 21 % 24 % 28 % 16 % 22 % 36 % 40 % 36 % 40 % 29 % 

Verken eller (2-
3,9) 41 % 34 % 44 % 44 % 40 % 59 % 48 % 39 % 36 % 44 % 32 % 43 % 32 % 43 % 

Enig (4+5) 26 % 16 % 37 % 20 % 39 % 17 % 24 % 45 % 42 % 20 % 28 % 21 % 28 % 28 % 

Antall med gyldig 
svar 2516 481 246 126 134 156 101 103 102 199 142 105 149 463 

Foretrekker skille mellom jobb og hjem, faktor 

Uenig (1-2) 7 % 3 % 6 % 4 % 11 % 9 % 8 % 15 % 5 % 10 % 5 % 9 % 4 % 8 % 

Verken eller (2,1-
3,9) 37 % 33 % 40 % 40 % 40 % 43 % 43 % 37 % 37 % 36 % 28 % 41 % 33 % 36 % 

Enig (4+5) 56 % 63 % 55 % 56 % 49 % 49 % 49 % 48 % 57 % 54 % 67 % 50 % 63 % 56 % 

Antall med gyldig 
svar 2527 482 246 127 130 158 101 105 101 197 142 105 148 476 

Avkobling fra jobb, faktor 

Uenig (1-2) 27 % 18 % 38 % 29 % 33 % 25 % 26 % 42 % 33 % 23 % 20 % 28 % 20 % 30 % 

Verken eller (2,1-
3,9) 49 % 51 % 43 % 46 % 47 % 53 % 56 % 46 % 46 % 54 % 48 % 55 % 54 % 46 % 

Enig (4+5) 24 % 31 % 19 % 25 % 20 % 22 % 18 % 12 % 21 % 24 % 32 % 16 % 26 % 24 % 

Antall med gyldig 
svar 2533 486 249 129 132 156 102 100 103 199 143 102 148 475 
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Tabell 27: Forholdet mellom jobb og hjem. Kjennetegn ved arbeidsplassen 

    Sektor Tariffavtale Antall ansatte i virksomheten Kontorplass i arbeidsgivers lokaler 

  Totalt 
Offentlig 
sektor 

Privat 
sektor 

Ikke 
tariff 

Helt eller 
delvis 

1-9 
ansatte 

10-50 
ansatte 

51+ 
ansatte 

Eget 
kontor 

Delt 
kontor 

Landskap 
med fast 
plass 

Landskap 
uten fast 
plass Ingen 

Balanse mellom jobb og hjem (jobb mot hjem), faktor 

Uenig (1-2) 13 % 14 % 12 % 12 % 13 % 7 % 14 % 13 % 13 % 12 % 12 % 14 % 17 % 

Verken eller (2,1-3,9) 55 % 55 % 55 % 53 % 56 % 54 % 56 % 54 % 54 % 61 % 54 % 54 % 47 % 

Enig (4+5) 32 % 31 % 33 % 35 % 30 % 38 % 30 % 33 % 33 % 27 % 34 % 32 % 36 % 

Antall med gyldig svar 2389 935 1228 892 1434 179 426 1517 959 355 796 208 66 

Tilkoblet utenom arbeidstid, faktor 

Uenig (1-2) 33 % 38 % 30 % 27 % 36 % 25 % 25 % 36 % 30 % 28 % 37 % 36 % 30 % 

Verken eller (2-3,9) 41 % 41 % 41 % 41 % 41 % 40 % 45 % 40 % 41 % 42 % 40 % 44 % 44 % 

Enig (4+5) 26 % 22 % 29 % 32 % 23 % 35 % 31 % 24 % 29 % 30 % 23 % 20 % 25 % 

Antall med gyldig svar 2516 993 1294 942 1499 185 441 1617 1000 371 850 223 68 

Foretrekker skille mellom jobb og hjem, faktor 

Uenig (1-2) 7 % 5 % 8 % 10 % 5 % 15 % 8 % 6 % 7 % 10 % 5 % 8 % 8 % 

Verken eller (2,1-3,9) 37 % 34 % 38 % 40 % 35 % 44 % 39 % 35 % 38 % 38 % 35 % 31 % 49 % 

Enig (4+5) 56 % 61 % 54 % 50 % 60 % 42 % 52 % 59 % 55 % 52 % 60 % 61 % 43 % 

Antall med gyldig svar 2527 993 1301 947 1505 188 445 1618 1003 370 856 222 71 

Avkobling fra jobb, faktor 

Uenig (1-2) 27 % 26 % 28 % 31 % 25 % 32 % 29 % 26 % 28 % 30 % 25 % 24 % 27 % 

Verken eller (2,1-3,9) 49 % 50 % 50 % 48 % 50 % 46 % 46 % 51 % 50 % 47 % 48 % 51 % 52 % 

Enig (4+5) 24 % 25 % 22 % 22 % 25 % 22 % 24 % 23 % 22 % 23 % 27 % 24 % 21 % 

Antall med gyldig svar 2533 1003 1296 947 1509 190 442 1623 1004 374 859 220 70 
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Tabell 28: Fysisk aktivitet, psykiske og fysiske utfall. Demografiske kjennetegn 

    Kjønn Alder Utdanning Bor med 

  Totalt Kvinne Mann 
Under 
30 30-44 45-59 60+ 

Grunn-/ 
videregående/ 
fagskole 

Universitets-
/ 
høyskolenivå partner 

partner 
og barn barn alene annet 

Utbrenthet, faktor 

Lav (1-2) 94 % 94 % 94 % 91 % 93 % 96 % 97 % 95 % 93 % 96 % 95 % 97 % 91 % 82 % 

Høy (3-4) 6 % 6 % 6 % 9 % 7 % 4 % 3 % 5 % 7 % 4 % 5 % 3 % 9 % 18 % 

Antall med gyldig svar 2186 1028 1158 143 718 962 363 589 1597 777 805 134 419 47 

Fysisk aktivitet, samlemål 

Lav 23 % 22 % 23 % 22 % 24 % 22 % 21 % 26 % 21 % 22 % 24 % 23 % 22 % 25 % 

Moderat+ 77 % 78 % 77 % 78 % 76 % 78 % 79 % 74 % 79 % 78 % 76 % 77 % 78 % 75 % 

Høy 37 % 32 % 41 % 43 % 34 % 36 % 41 % 38 % 37 % 38 % 35 % 43 % 35 % 43 % 

Antall med gyldig svar 2402 1177 1225 173 801 1051 377 612 1790 865 882 139 458 53 

Plager i muskel og sjelett siste 6 måneder, noe (samlemål) 

Nei 25 % 18 % 32 % 19 % 27 % 26 % 31 % 25 % 26 % 26 % 25 % 25 % 25 % 14 % 

Ja 75 % 82 % 68 % 81 % 73 % 74 % 69 % 75 % 74 % 74 % 75 % 75 % 75 % 86 % 

Ikke kunnet utføre arbeid pga plager i muskel og sjelett siste 6 måneder, (samlemål) 

Nei 84 % 81 % 87 % 80 % 84 % 86 % 85 % 79 % 87 % 86 % 84 % 76 % 86 % 75 % 

Ja 16 % 19 % 13 % 20 % 16 % 14 % 15 % 21 % 13 % 14 % 16 % 24 % 14 % 25 % 

Antall med gyldig svar 2572 1250 1322 188 862 1114 408 684 1888 913 939 158 497 59 

Har du i løpet av de siste 6 måneder vært borte fra arbeidet på grunn av egen sykdom? 

Ja 28 % 35 % 22 % 28 % 33 % 22 % 25 % 28 % 27 % 25 % 29 % 38 % 26 % 24 % 

Nei 71 % 64 % 77 % 68 % 66 % 77 % 75 % 71 % 71 % 73 % 71 % 61 % 73 % 70 % 

Vet ikke 1 % 0 % 1 % 2 % 1 % 0 % 0 % 0 % 1 % 1 % 0 % 1 % 0 % 6 % 

Antall med gyldig svar 2578 1252 1326 189 864 1117 408 686 1892 915 940 158 497 60 

Hvis sykefravær: Skyldtes fraværet helseproblemer som helt eller delvis var forårsaket av jobben? 

Ja 29 % 27 % 31 % 39 % 28 % 25 % 28 % 31 % 27 % 26 % 28 % 38 % 29 % 49 % 

Nei 67 % 70 % 63 % 59 % 67 % 71 % 66 % 64 % 68 % 69 % 67 % 54 % 69 % 51 % 

Vet ikke 4 % 3 % 6 % 2 % 5 % 4 % 6 % 5 % 4 % 4 % 5 % 8 % 2 % 0 % 

Antall med gyldig svar 697 427 270 57 290 247 103 184 513 220 254 58 142 18 
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Tabell 29: Fysisk aktivitet, psykiske og fysiske utfall. Bransje 

    Bransje 

  Totalt 
Off. 
sentralforv. 

Barnehage/ 
skole / 
underv. 

Helse-
tjenester 

Industri/ 
teknikk 

Bygg/ 
anlegg 

Varehandel/ 
butikk 

Kultur/ 
idrett/ 
org. 

 Media/ 
reklame/ 
PR/ info. 

Telekom./ 
IT 

Bank/ 
forsikring/ 
finans 

Forretningsm. 
tjenesteyting 

Olje/ 
gass/ 
energi Annet 

Utbrenthet, faktor 

Lav (1-2) 94 % 93 % 92 % 95 % 95 % 97 % 96 % 93 % 94 % 95 % 97 % 97 % 91 % 94 % 

Høy (3-4) 6 % 7 % 8 % 5 % 5 % 3 % 4 % 7 % 6 % 5 % 3 % 3 % 9 % 6 % 

Antall med gyldig svar 2186 411 210 104 114 142 93 83 88 176 126 92 133 406 

Fysisk aktivitet, samlemål 

Lav 23 % 22 % 18 % 20 % 20 % 29 % 30 % 18 % 24 % 24 % 20 % 22 % 21 % 24 % 

Moderat+ 77 % 78 % 82 % 80 % 80 % 71 % 70 % 82 % 76 % 76 % 80 % 78 % 79 % 76 % 

Høy 37 % 35 % 39 % 41 % 39 % 33 % 32 % 44 % 40 % 41 % 38 % 42 % 36 % 34 % 

Antall med gyldig svar 2402 455 235 123 126 147 92 99 100 189 140 94 141 453 

Plager i muskel og sjelett siste 6 måneder, noe (samlemål) 

Nei 25 % 25 % 23 % 29 % 29 % 26 % 29 % 20 % 21 % 28 % 30 % 26 % 24 % 24 % 

Ja 75 % 75 % 77 % 71 % 71 % 74 % 71 % 80 % 79 % 72 % 70 % 74 % 76 % 76 % 

Ikke kunnet utføre arbeid pga plager i muskel og sjelett siste 6 måneder, (samlemål) 

Nei 84 % 84 % 81 % 76 % 87 % 78 % 85 % 81 % 85 % 92 % 88 % 82 % 89 % 83 % 

Ja 16 % 16 % 19 % 24 % 13 % 22 % 15 % 19 % 15 % 8 % 12 % 18 % 11 % 17 % 

Antall med gyldig svar 2572 490 251 132 134 158 103 105 103 201 145 105 149 487 

Har du i løpet av de siste 6 måneder vært borte fra arbeidet på grunn av egen sykdom? 

Ja 28 % 30 % 38 % 43 % 18 % 32 % 18 % 34 % 33 % 16 % 22 % 23 % 17 % 28 % 

Nei 71 % 69 % 60 % 55 % 82 % 67 % 81 % 65 % 67 % 81 % 78 % 77 % 83 % 69 % 

Vet ikke 1 % 0 % 1 % 0 % 0 % 1 % 0 % 1 % 0 % 3 % 0 % 0 % 0 % 1 % 

Antall med gyldig svar 2578 491 251 133 134 159 103 105 104 201 145 105 149 489 

Hvis sykefravær: Skyldtes fraværet helseproblemer som helt eller delvis var forårsaket av jobben? 

Ja 29 % 36 % 30 % 37 % 22 % 31 % 40 % 33 % 15 % 15 % 22 % 27 % 9 % 29 % 

Nei 67 % 60 % 67 % 60 % 74 % 62 % 49 % 61 % 83 % 77 % 78 % 69 % 82 % 68 % 

Vet ikke 4 % 4 % 3 % 3 % 4 % 7 % 12 % 6 % 1 % 5 % 0 % 5 % 9 % 3 % 

Antall med gyldig svar 697 137 96 57 24 46 16 30 32 36 30 24 25 141 
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Tabell 30: Fysisk aktivitet, psykiske og fysiske utfall. Kjennetegn ved arbeidsplassen 

    Sektor Tariffavtale Antall ansatte i virksomheten Kontorplass i arbeidsgivers lokaler 

  Totalt 
Offentlig 
sektor 

Privat 
sektor 

Ikke 
tariff 

Helt eller 
delvis 

1-9 
ansatte 

10-50 
ansatte 

51+ 
ansatte 

Eget 
kontor 

Delt 
kontor 

Landskap 
med fast 
plass 

Landskap 
uten fast 
plass Ingen 

Utbrenthet, faktor 

Lav (1-2) 94 % 91 % 96 % 97 % 92 % 97 % 97 % 93 % 94 % 93 % 95 % 94 % 97 % 

Høy (3-4) 6 % 9 % 4 % 3 % 8 % 3 % 3 % 7 % 6 % 7 % 5 % 6 % 3 % 

Antall med gyldig svar 2186 846 1142 831 1305 163 392 1403 864 324 734 194 65 

Fysisk aktivitet, samlemål 

Lav 23 % 21 % 24 % 24 % 22 % 24 % 25 % 23 % 23 % 19 % 25 % 18 % 22 % 

Moderat+ 77 % 79 % 76 % 76 % 78 % 76 % 75 % 77 % 77 % 81 % 75 % 82 % 78 % 

Høy 37 % 37 % 37 % 37 % 38 % 45 % 35 % 36 % 36 % 45 % 33 % 39 % 46 % 

Antall med gyldig svar 2402 942 1231 900 1430 170 414 1547 942 363 809 216 66 

Plager i muskel og sjelett siste 6 måneder, noe (samlemål) 

Nei 25 % 21 % 27 % 30 % 22 % 34 % 25 % 24 % 27 % 20 % 24 % 29 % 29 % 

Ja 75 % 79 % 73 % 70 % 78 % 66 % 75 % 76 % 73 % 80 % 76 % 71 % 71 % 

Ikke kunnet utføre arbeid pga plager i muskel og sjelett siste 6 måneder, (samlemål) 

Nei 84 % 83 % 85 % 87 % 82 % 80 % 82 % 85 % 86 % 75 % 87 % 83 % 82 % 

Ja 16 % 17 % 15 % 13 % 18 % 20 % 18 % 15 % 14 % 25 % 13 % 17 % 18 % 

Antall med gyldig svar 2572 1015 1315 962 1530 190 452 1643 1019 382 867 225 73 

Har du i løpet av de siste 6 måneder vært borte fra arbeidet på grunn av egen sykdom? 

Ja 28 % 34 % 23 % 21 % 32 % 31 % 29 % 26 % 27 % 37 % 24 % 26 % 34 % 

Nei 71 % 65 % 76 % 78 % 67 % 69 % 70 % 72 % 72 % 61 % 75 % 72 % 59 % 

Vet ikke 1 % 1 % 0 % 0 % 0 % 0 % 1 % 0 % 1 % 0 % 1 % 2 % 1 % 

Antall med gyldig svar 2578 1018 1318 964 1533 191 452 1648 1020 383 867 227 74 

Hvis sykefravær: Skyldtes fraværet helseproblemer som helt eller delvis var forårsaket av jobben? 

Ja 29 % 31 % 26 % 29 % 30 % 39 % 28 % 27 % 30 % 28 % 28 % 29 % 38 % 

Nei 67 % 66 % 69 % 65 % 67 % 60 % 71 % 67 % 66 % 69 % 69 % 69 % 47 % 

Vet ikke 4 % 3 % 5 % 5 % 4 % 1 % 1 % 5 % 5 % 4 % 3 % 2 % 15 % 

Antall med gyldig svar 697 335 290 193 479 51 125 434 272 134 210 57 22 
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Tabell 31: Korrelasjonsmatrise, Arbeidstid. 

  Jobber 
søndag 
(månedlig) 

Jobber mer 
enn 10 
timer 

Jobber etter 
kl 21 

Har mindre 
enn 11timer 
fri ila 24 timer 

Tilkoblet 
arbeid utenom 
arbeidstid 
  

Antall 
arbeidstimer 
i uken  

Kvantitative 
krav  

Jobber mer enn 10 
timer (ukentlig)  

,237**             

Jobber etter kl 21 
(ukentlig)  

,408** ,364**           

Har mindre enn 
11timer fri ila 24 
timer (ukentlig)  

,238** ,351** ,385**         

Tilkoblet arbeid 
utenom arbeidstid  

,251** ,164** ,216** ,143**       

Antall arbeidstimer 
i uken  

,209** ,334** ,210** ,147** ,184**     

Kvantitative krav  ,102** ,189** ,106** ,101** ,088* ,185**   

jobber ≥ 50 timer i 
uken 

,153** ,365** ,239** ,216** ,125** ,413** ,102** 

** p<0.01        

Utvalget består av ansatte med mulighet for hjemmekontor. Alle som rapporterer å ha særlig uavhengig stilling, unntak fra 
arbeidstidsbestemmelsene eller lederansvar er ekskludert.  
N = 837-891 
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Tabell 32: Korrelasjon. Sammenhengen mellom å ha jobbet søndag forrige hele arbeidsuke og andre mål på arbeidstid 

Sammenhengen mellom å ha jobbet søndag sist hele arbeidsuke og:    

Antall timer jobbet ila uken 0,327** 

Antall timer jobbet mandag til fredag 0,125** 

Antall timer jobbet mandag 0,049 

Antall timer jobbet fredag 0,179** 

Jobbet færre timer enn avtalt arbeidstid mellom mandag og fredag -0,006 

Jobbet ≥ 2timer mer enn avtalt arbeidstid ila uken 0,316** 

Jobbet  ≥ 50t i løpet av uken 0,401** 

Sammenhengene er analysert i en korrelasjonsmatrise   

Tallene er basert på arbeidstiden rapportert for forrige hele arbeidsuke  
** p > 0.01  

n= 818-819  
Utvalget består av ansatte med mulighet for hjemmekontor. Alle som rapporterer å ha 
særlig uavhengig stilling, unntak fra arbeidstidsbestemmelsene eller lederansvar er 
ekskludert. 
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